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Projekt podpory malých šachových kroužků pro sezónu 2021/2022 
 

Hlavním cílem projektu je podpora malých šachových kroužků v rámci KŠS Karlovy Vary, které nedosáhnou na 

podporu ze strany ŠSČR. KŠS má zájem na dosažení stavu, aby se každý oddíl staral o tréninkové možnosti 

mládeže a aby pracoval na jejich aktivním zapojení do soutěží a turnajů.   

Financování projektu zajišťuje KŠS ze svého rozpočtu a výše financí na tento projekt je závislá na rozhodnutí 

konference nebo VV KŠS.  
 

Aktivní mladý šachista:  

Aktivním mladým šachistou pro tuto sezonu se rozumí hráči a hráčky narození v roce 2004 a mladší mající 

platnou registraci v ŠSČR pro rok 2022. Zároveň v období od 1. 10. 2021 do 30. 9. 2022 splní minimálně jednu z 

těchto podmínek - Odehrát:  

a. 5 partií ve vážném tempu v jednom turnaji nebo v jedné soutěži družstev  

b. 2 partie ve vážném tempu ve dvou turnajích nebo soutěžích družstev  

c. dva turnaje ze seznamu započitatelných turnajů  

  

Turnaje uvedené pod písmenem b a písmenem c je možné kombinovat. 

Započítávají se turnaje schválené v rámci projektu Podpora šachových kroužků ŠSČR a další turnaje schválené KM 

KŠS. Lze zařadit pouze turnaje, kterých se zúčastnili hráči minimálně ze 2 oddílů a  účast v nich byla otevřená pro 

všechny hráče (kromě turnajů s účastí pouze postupujících).  O zařazení turnaje lze žádat do 15.10.2022 na e-

mailovou adresu administrátora projektu ktcm@ksskv.cz.  

  

Finanční dotace:  

Pro sezónu 21/22 je na projekt přidělena částka 10 000,- Kč. Pro získání finanční dotace je potřeba splnit 

podmínku minimálně dvou aktivních mladých šachistů. Zároveň nesmí klub splňovat podmínky pro získání 

podpory v rámci Podpory šachových kroužků ŠSČR (bez ohledu na to, zda o tuto podporu žádá). 

Klíč k výpočtu dotace:  Celková částka se vydělí počtem oddílů splňujících kritéria a každý oddíl získá tuto částku.   

 Maximální možná částka pro jeden klub je 5000 Kč.   

 

Logistika a termíny projektu:   

Do 6. 11.2022 zašlou šachové oddíly vyplněný předepsaný formulář s přehledem aktivních hráčů a hráček 

splňující stanovené podmínky a turnaje, kterých se jednotliví hráči zúčastnili na e-mail  ktcm@ksskv.cz Přehledy 

zaslané po termínu nebudou již započteny do nároku na dotace.  

Do 13. 11.2022 osoba pověřená KM zkontroluje předložené formuláře, vypočte výši dotace a zveřejní na 

webových stránkách a předloží KM přehled klubů, jejichž kroužky splnily podmínky pro udělení dotace a její výši.  

Do 20. 11.2022 budou řešeny případné sporné případy.  

Do 30.11.2022 budou oddílům vyplaceny schválené dotace. 

Dotace je určena na úhradu odměn trenérům šachových kroužků klubů.  

  

Formuláře:  

Zástupci klubů jsou povinni používat předepsaný formulář pro tento projekt. Ten je zveřejněn na webu KŠS -

https://ksskv.webnode.cz/.   

  

Schváleno Komisí mládeže KŠS Karlovy Vary  15.10.2022   
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